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Turma: Administração 

Geral 



Geral
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Como você avalia: [1 - Salas de aula]
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Como você avalia: [2 - Disponibilidade e qualidade 

de equipamentos (Data show, Caixas de Som...)]
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Como você avalia: [3-Laboratórios de informática]
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Como você avalia: [4 - Laboratórios específicos do 

curso]
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Como você avalia: [5 - Climatização e circulação de ar 

nas salas e laboratórios]
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Como você avalia: [6 - Acessibilidade]
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Como você avalia: [7 - Serviços de limpeza]

11%

29% 29%

24%

8%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

sempre quase sempre às vezes nunca não se aplica

Como você avalia: [8 - Serviços de alimentação 

(lanchonete)]
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Como você avalia: [9 - Serviços de fotocópias]

27%

46%

20%

1% 6%
0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

sempre quase sempre às vezes nunca não se aplica

Como você avalia: [10 - Instalações da biblioteca]
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Como você avalia: [11 - Acervo da biblioteca]
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Como você avalia: [12 - Segurança dentro da 

instituição]
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[13 - A política institucional favorece a inclusão de 

pessoas com necessidades especiais?]
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[14 - Existem ações que favoreçam a inclusão e 

permanência do(a)aluno(a) em situação econômica 

desfavorecida no IFES?]
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[15 - A direção da Instituição demonstra interesse 

pelas reivindicações e age no sentido de atendê-las?]
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Avaliação do curso pelo(a) aluno(a) [16 - Como é o 

relacionamento da coordenação de curso com 

o(a)acadêmico(a)?]
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[17 - O (A) coordenador(a) tem disponibilidade para 

atendimento dos(as) alunos(as)?]
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[18 - A coordenação do curso busca melhorias para a 

qualidade do curso?]
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[19 - O curso está correspondendo às suas 

expectativas?]

36%

45%

14%

1% 4%
0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

Sempre Na maioria das

vezes

Poucas vezes Nunca Sem opinião

[20 - O curso tem uma imagem positiva no mercado 

profissional?]
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[21 - O curso estimula o desenvolvimento de 

atividades complementares?]
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[22 - As disciplinas oferecidas pelo curso atendem as 

necessidades para uma formação de qualidade?]
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[23 - O curso proporciona articulação entre 

atividades práticas e teóricas?]


